



Божественную литургию в домовом храме блаженной Ксении Петербургской при учреждении социального обслуживания населения совершил клирик Патриаршего Вознесенского собора [иерей Виталий Барбу](#) в сослужении [диакона собора Александра Чуприна](#).

По окончании богослужения священник обратился к молившимся со словами поздравления с праздником Светлого Христова Воскресения и продолжающейся Светлой седмицей, рассказал, какое значение имеет для христианина свершившееся две тысячи лет назад событие.

- Иисус Христос принес Себя в жертву, чтобы подъять грехи многих и снять с нас вину. Он грехи наши Сам вознес телом Своим на древо, дабы мы, избавившись от грехов, жили для правды  
. Этой жертвой покрыты все наши грехи не только прошедшие, но и настоящие, и будущие, - сказал иерей Виталий в своей проповеди.

